



十一届人大二次会议今日上午开幕

十一届全国人大二次会议今日上午在人民大会堂开幕,听取和审议国务院总理温家宝关于政府工作的报告,审查国务院关于2008年国民经济和社会发展计划执行情况与2009年国民经济和社会发展计划草案的报告、关于2008年中央和地方预算执行情况与2009年中央和地方预算草案的报告。
新华社

人代会首场发布会,李肇星直言佳士得拍卖圆明园兽首损害尊严 拍卖抢夺的文物不算“有道”

昨日上午11点,本次大会首场新闻发布会在人民大会堂举行,全国人大外事委员会主任委员李肇星为本次大会发言人,由于其前外长的特殊身份,中外媒体记者早把会场内外围堵得水泄不通,发布会开始前一个小时就已一座难求。在2个小时的时间里,李肇星尽展其幽默风趣的个人风采,妙语连珠应对记者的提问。

快报特派记者 陈英 郑春平 都怡文



李肇星正回答记者提问。
新华社发

关键词 4万亿

三项措施防止低水平投资

李肇星:国家在安排4万亿投资中,为了从源头上防止出现重复建设和低水平投资问题,采取了以下措施:一、突出重点,科学确定投资方向;二、严格管理,按建设

程序选准、选好项目;三、加强监督检查,确保中央新投资的有效合理使用,避免出现重复建设和低水平投资。十一届全国人大二次会议的重要议程就是审查批准

2009年国民经济和社会发展计划,审查批准2009年中央预算,这次会议将会认真审查,并在今年全国人大常委会的监督工作中加强对计划和预算执行情况的监督。

关键词 兽首拍卖

拍卖抢夺来的文物不算“有道”

李肇星:中国有句话,叫做“君子爱财、取之有道”。把抢夺来的文物拿来拍卖,不能算“有道”。法国人民和其他国家人民一

样,都热爱自由,西班牙作家塞万提斯说过“真正的自由是把握好自己”,损害了别人的尊严,自己的尊严也会受害。教科文组织的总部

就在巴黎,而教科文组织早在1976年就通过一项公约,各个成员国达成共识,要把从别的国家抢来的文物归还给原来的国家。

关键词 国防预算

中国不存在“隐性军费”

李肇星:2009年中国国防预算为4806.86亿元人民币,比上年预算执行数增加624.82亿元人民币,增长率为14.9%,国防费预算占当年全国财政支出预算的6.3%。2009

年中国增加的国防预算主要用于提高军队官兵生活待遇,加大军队信息化建设的投入,适当增加装备及其配套设施的建设经费。同时,还要加强军队抢险救灾、反恐等非战争军事行

动应急能力建设,支持汶川地震灾区受灾部队基础设施恢复重建。从2007年开始,中国政府每年向联合国提交军费开支报告,中国也不存在所谓的“隐性军费”问题。

关键词 节俭办会

国宴菜单不超三菜一汤

李肇星:这次会期较短,和会议的议程有关,这次例会没有选举国家领导人的内容,也与节约办会原则有

关。中国宪法规定,国家厉行节约,反对浪费。小事上,我们也注意节约。大会堂平时没有活动,人走了以

后随手关灯。在大会堂举行的国宴,前几年也进行了改革,菜单不超过三菜一汤,不上白酒。

关键词 和平统一

期待尽早到宝岛台湾去看看

李肇星:我特别期待看尽早到我们国家美丽的宝岛台湾去看看,我还从来没有去过,那是我的

一个梦想。我愿意看到我们的伟大祖国能够尽早实现和平统一。我特别兴奋的是,现在看到两岸的关

系正在积极地向前发展,两岸老百姓、两岸人民正在进行着友好和平的交流和

[魅力李肇星]

幽默:权威发布调侃为“散布并不确切的消息”

俄罗斯记者请李肇星介绍一下2009年中国国防费的一些细节,拿到这个“烫手”问题,李肇星微微一笑,说“我向你和你的同行散布一些并不确切的消息……”以很轻松的调侃化解了现场略显紧张的气氛。

央视记者问到李肇星就任人大外事委主任委员,是否觉得这个岗位更具挑战性,李肇星笑着用带山东腔的普通话回答说,“您这个问题真是哪壶不开提哪壶啊!”众记者又被发言人逗得笑声一片。

深情:谈职务变化称自己永远是人民服务员

在谈到自己的职务变化时,李肇星的深情“表白”也让人为之感动,李肇星从外交部长“转岗”到外事委主任委员,他谦虚地表示自己“初来乍到,边干边学”,人的职务总是会有变化,但李肇星说,“对我来说不变的是,我是祖国的儿子、人民的服务员、朋友的朋友、知识面前的小学生。”



这款书柜省掉了仓库中转的步骤,从工厂直接运到商场。省下的每一分钱,我们都会通过

更低价格

回馈给您。

100多种宜家产品又有更低价格!快到宜家商场看看,

更低价格

BILLY 毕利 书架 ¥699
桦木贴面 宽80x深28,高202cm。
可调节隔板,根据储物需要,调整隔板间的距离。

¥499



家,世界上最重要的地方 宜家家居

www.IKCA.cn